
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

22%

58%

19%

1% 0%

Die Kinder sind zueinander höflich und hilfsbereit. 

1 (immer)

2 (sehr oft)

3 (ab und zu)

4 (selten)

5 (nie)

50%

39%

9%

2% 0%

Das Lernen macht Spaß und es gibt immer was Neues. 

1 (immer)

2 (sehr oft)

3 (ab und zu)

4 (selten)

5 (nie)



 
 
 
 
 
 
 
 

 

43%

44%

13%

0% 0%

Der Unterricht ist interessant mit Projekten, 
Wochenplänen, Werkstätten und Projektwochen. 

1 (immer)

2 (sehr oft)

3 (ab und zu)

4 (selten)

5 (nie)

56%33%

10%

0% 1%

Mit den Hausaufgaben komme ich gut zurecht. 

1 (immer)

2 (sehr oft)

3 (ab und zu)

4 (selten)

5 (nie)


